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10346 Keller Ave   Riverside, CA 92505   (951) 358-1615
9 de agosto del 2018
Estimados Padres/Guardianes:
Les queremos dar la bienvenida a un nuevo año escolar emocionante.  Esperamos trabajar con sus hijos y compartir sus éxitos.  La asistencia escolar regular es un componente esencial para el éxito académico.  Como padres, es su responsabilidad asegurar que sus hijos asistan a la escuela regularmente.  La mala asistencia afecta la educación de sus hijos e incrementa el riesgo del fracaso.  El llegar tarde cada día o irse temprano de la escuela también afecta la educación de sus hijos porque cada minuto cuenta en La Granada y hay 0 excusas. 

Le hacemos saber que la sección 48260 del Código de Educación dice “Cualquier estudiante sujeto a la educación obligatoria continua que falta a la escuela,  sin una razón justificada, tres días completos dentro de un año escolar o llega tarde o falta más de cualquier periodo de 30 minutos durante el día escolar sin una razón justificada en tres ocasiones durante un año escolar, o cualquier combinación de estas, se dice que ha faltado sin verificación o justificación (truant). “
Hay varias maneras de justificar las faltas escolares de sus hijos y evitar problemas.  Si sus hijos están enfermos, tienen una cita médica o dental, favor de pedir una nota al doctor.  Esto asegurará que cuando entreguen la nota a la oficina de asistencia escolar, la falta se justificará por razones médicas lo cual no afecta negativamente la asistencia escolar de sus hijos.

También recomendamos que sigan las siguientes sugerencias que ayudarán a que sus hijos tengan una asistencia escolar constante:

· Favor de llamar a la oficina cada vez que sus  hijos falten a la escuela para marcar la asistencia escolar correctamente.  

· Provean la nota médica apropiada, si es que sus hijos faltaron por razones médicas.

· Programen citas médicas y dentales o cualquier otro negocio personal que pudiera resultar en faltas a la escuela, después de clases o los días de horario mínimo para evitar sacar temprano a los niños de la escuela.

· De acuerdo al Código de Educación 48205 (faltas justificadas) las siguientes son las únicas faltas justificadas válidas: enfermedad, cuarentena, citas médicas/dentales, funeral (1 día dentro del estado), y citación del estudiante al tribunal. Los niños solamente pueden faltar por estas razones válidas.  La fiebre de 99 grados y el vómito son razones válidas para que los niños se queden en casa. Los cumpleaños y las vacaciones son faltas no justificadas y no son razones válidas para faltar a la escuela.

· Favor de llegar a la escuela cuando menos 10 minutos antes de las 8:00 hora en que empiezan las clases para que sus hijos no lleguen tarde a la escuela.
Este año estaremos ofreciendo muchos incentivos para motivar la buena asistencia escolar y el buen carácter de los estudiantes. Al final del año escolar, ofreceremos un premio LA GRANADA LION AWARD para los estudiantes que han logrado la asistencia escolar perfecta a través de todo el año escolar. Para calificar para esta excursión, los estudiantes TAMBIÉN deben tener buen comportamiento y entregar la tarea con regularidad.  Puede ser que vayamos a JOHN’S INCREDIBLE PIZZA.  La asistencia escolar perfecta realmente significa la asistencia escolar perfecta.  Si los niños faltan a clases debido a una enfermedad o fallecimiento de un familiar inmediato, estas son faltas escolares justificadas pero no constituyen la asistencia perfecta.  El llegar tarde Y salir temprano también no constituyen la asistencia escolar perfecta.  Para calificar para la excursión escolar por asistencia escolar perfecta, los niños no pueden faltar, ni llegar tarde ni salir temprano. Los estudiantes también deberán estar inscritos en la escuela para el 31 de agosto del 2018.  Entendemos que estas son reglas muy estrictas, pero el tener la asistencia perfecta a través de todo el año escolar es un acontecimiento maravilloso y lo queremos celebrar.    
Sabemos que valoran la educación de sus hijos.  Esperamos trabajar con ustedes para asegurar que sus hijos vengan a La Granada diario y puntualmente.  Gracias por su atención.

Atentamente, 

Rosa Gómez






Directora





 
